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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Αναβάλλεται η εκδίκαση της Αγωγής Λαυρεντιάδη σε βάρος της 

Ο.Ε.Χ.Β.Ε. και της Διοίκησής της 

 
  
Στις 11/3/2021 είχε οριστεί η εκδίκαση της Αγωγής που έχει καταθέσει ο Λαυρέντης 

Λαυρεντιάδης εις βάρος της Ομοσπονδίας και των μελών της Διοίκησης.  

Λόγω, όμως, των έκτακτων μέτρων για τον περιορισμό της πανδημίας, αναβλήθηκε και 

αναμένουμε τη νέα ημερομηνία. 

Στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 

5/3/2021, με τη συμμετοχή και των δικηγόρων που έχουν αναλάβει την υπεράσπιση της 

Ομοσπονδίας, εκτιμήθηκε ότι η παραπάνω Αγωγή θα πέσει στο κενό γιατί τα όσα η 

Ομοσπονδία έχει υποστηρίξει μέσα από τα Δελτία Τύπου και τις Ανακοινώσεις της, 

αποδεικνύεται ότι καταγράφουν την ωμή πραγματικότητα για τα έργα και τις ημέρες του 

Λαυρέντη Λαυρεντιάδη. 

Μετά την αναβολή, λήφθηκε και απόφαση ακύρωσης της απεργίας που είχαμε 

προκηρύξει στον κλάδο της χημικής βιομηχανίας για την ημέρα του δικαστηρίου, η οποία 

και θα επαναπροσδιοριστεί για τη νέα ημερομηνία εκδίκασης. 

Η Ομοσπονδία επικύρωσε την αποφασιστικότητά της απέναντι στην προσπάθεια 

φίμωσης και τρομοκρατίας που επιχειρεί μέσα από την Αγωγή του να επιβάλλει η 

εργοδοτική αυθαιρεσία που εκφράζει ο Λαυρέντης Λαυρεντιάδης σε όλα τα επίπεδα. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας μαζί με το Σωματείο Εργαζομένων ΒΦΛ, τους 

συναδέλφους που παραμένουν απλήρωτοι από το Σεπτέμβριο του 2020 έως και 

σήμερα.  

Συνεχίζουμε σταθερά τον αγώνα μας ώστε να δοθεί επιτέλους τέλος στις εργασιακές 

σχέσεις γαλέρας που επικρατούν στο εργοστάσιο των λιπασμάτων. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας απέναντι στο «φυτώριο» παρένθετων εταιρειών που 

παρουσιάζονται ως δήθεν ενοικιαστές των εγκαταστάσεων με παραπλανητικά διοικητικά 

συμβούλια και κοινό παρονομαστή το Λαυρέντη Λαυρεντιάδη. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας ενάντια στην πλήρη εργολαβοποίηση της εργασίας σε μία 

βαριά χημική βιομηχανία που όλοι οι εργαζόμενοι, από το 2015, είναι με σύμβαση 

ορισμένου χρόνου στην εκάστοτε ενοικιάστρια εταιρεία, παρά το γεγονός ότι καλύπτουν 

πάγιες και διαρκείς ανάγκες. 
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Συνεχίζουμε τον αγώνα μας απέναντι στις μεθοδεύεις, του ενός και μοναδικού 

εργοδότη των λιπασμάτων, να φορτώσει τα υπέρογκα χρέη της μητρικής εταιρείας, 

«προίκα» στον ελληνικό λαό. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για να επιστρέψουν στην εργασία τους οι 133 εργαζόμενοι 

που παρανόμως τους απαγορεύεται η είσοδος στο εργοστάσιο γιατί δεν δέχονται να 

γίνουν έρμαια των παρένθετων εταιρειών.  

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας απέναντι στον «εθνικό τραπεζίτη» και «νεκροθάφτη 

επιχειρήσεων» όπως Νεοχημική, ΑLAPIS, Γερολυμάτος, Μπαλής, ΙΝΤΕΡΚΕΜ κ.ά. 

Συνεχίζουμε να καλούμε την κυβέρνηση, το Υπουργείο Εργασίας και το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης να κινητοποιηθούν επιτέλους απέναντι στο «μαύρο» της 

επιχειρηματικότητας που εκπροσωπεί ο κύριος Λαυρέντης Λαυρεντιάδης και στο 

«σκοτάδι» που παραπέμπουν οι πρακτικές του. Οι αρμόδιοι ελεγκτικοί μηχανισμοί 

απαιτείται να ενεργοποιηθούν, και όχι να νίπτουν τας χείρας ή να κλείνουν τα μάτια, 

ενάντια σε καραμπινάτες παρανομίες, που όμοιές τους δεν υπάρχουν στη χώρα. 

 

Τα Συνδικάτα δεν εκβιάζονται - δεν φιμώνονται. 

Ενωμένα αντιστέκονται απέναντι στο μαύρο και σε όσους το 

εκπροσωπούν 

 

Γραμματεία Τύπου Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 


